

Až nečekaně velmi dobrý výkon Kostelce v dorostu

KOSTELEČ N. O. – Na krásném druhém místě přezimují dorostenci spojeného družstva FK Kostelec nad Orlicí a AFK Častolovice v krajském přeboru AT Consult U 17. Pozitivně budou hodnotit podzim také v Dobrušce a Opočně, jejichž kluci skončili čtvrtí. Tři výhry v KP vybojovali Černíkovice a dvakrát se podařilo vyhrát spojeného družstvu Doudleby/Rychnov. Jak hodnotí vstup do nové sezony 2022/23 v krajském přeboru, kde nechybí ani družstva z Pardubického kraje trenér kosteleckých **Miroslav Hovorka**?

„Vstup do sezony byl pro nás všechny něco nového. Náš tým je složený převážně z hráčů ročníku 2007, máme pouze dva hráče ročníku 2006. Navíc nás trenéry kluci moc neznali, v minulosti jsme je netrénovali, jen někteří nám občas vypomáhali. Takže jsme byli zvědaví, jak to náš mladý tým zvládne. V prvním zápase jsme hledali vhodné složení sestavy. Vyhráli jsme 5:3 nad Babím, ale

bylo to vítězství vybojované. Ve druhém kole jsme hostili Pardubičky, které byli už vlni v této kategorii suverénní, což u nás potvrdili a vyhráli. V dalších kolech se nám bodově ani herně nedařilo, dvakrát jsme prohráli na penalty. Vyhráli jsme až v pátém venkovním zápase s Rychnovem. Od té doby jsme měli výsledkově hodiny v podobě sedmi výher v řadě. Potěšila hlavně naše nečekaná výhra na hřišti do té doby neporaženého Orlicka v poměru 5:1! Zpátky na zem nás usadili opět Pardubičky, které nás už nepodcenili, nastoupili v nejsilnější sestavě a zcela zaslouženě nás přežili 7:0. Mají velmi silnou hráčskou základnu včetně hráčů se zkušenostmi z mládežnických ligových soutěží v FK Pardubice a po herní stránce jsou proti nám někde jinde. Takže výsledkově můžeme hodnotit podzim jako až nečekaně velmi dobrý, ale herně se musíme zlepšovat po všech stránkách. Chybí nám i větší fyzická kondice.“



□ DRUHÝ TÝM letošního podzimu v krajském přeboru dorostenci Kostelce nad Orlicí a Častolovic pod vedením Miroslava Hovorky.

Foto: FK Kostelec n. o.

V kosteleckém útoku byl rozdílovým hráčem Tomáš Hodný, který v KP vsítil 22 branek. Jak vidí druhého nejlepšího kanonýra přeboru trenér Hovorka?

STŘELEČ Hodný

„Tomáš Hodný se k nám vrátil po čtvrtém kole z hradecké Slavie a od té doby jsme se výsledkově výrazně

zvedli. Tomáš nám vyrostl, zesílil, je rychlý, důrazný a těžko se mu odebírá míč. Takže jeho góly nám hodně pomáhají a je to pro nás rozhodně rozdílový hráč. S jeho příchodem si celý tým začal mnohem víc věřit, hráči mají větší chuť do zápasů i tréninků. Ovšem já osobně chci, aby na něho kluci tolik nespolehali a snažili se brát zodpovědnost i na sebe. Někdy mám pocit,

že se na Tomáše spoléhají až moc a týmy ze špičky tabulky ho většinou dokážou pokrýt, zdvojit a pak máme problém. Jsem rád, že Toma máme, ale pro mě je důležitý každý hráč, upřednostňuji především týmový výkon. Klukům neustále připomínám, že jako tým vyhráváme a jako tým i prohráváme. Každý je důležitý.“

Udržet kluky u fotbalu je NÁROČNÉ

Chtěl by Miroslav Hovorka, trenér druhého týmu KP U-17 říci něco závěrem?

„Doufám, že se nám podaří tým udržet pohromadě, teoreticky bychom měli být ještě o něco silnější. Ale v dnešní době udržet 15 – 17 letého kluka u fotbalu je docela náročné. Tato mladá generace je myšlením a přístupem k fotbalu úplně někde jinde, než byla ta moje. Dnešní doba jim dává tolik možností, nabízí i mnoho nástrah, mezi mladými už dávno není sport zájmovou činností číslo jedna.

Je lepší sedět doma u počítače, nebo se potulovat s partou po městě, než se potit na hřišti. Obávám se, aby opět nepřišla hygienická opatření jako za Covidu, kdy se sportem skončila spousta mladých lidí. Další hrozbou je celková politicko-ekonomická situace ve světě, kdy stát bude mnohem méně finančně přispívat na sport, což se podle mě nejlépe dotkne především malých klubů. Takže vyhlídky jsou určité horší, než před několika lety. Ale nesmíme přestat doufat v lepší zítřky. Chtěl bych všem popřát hodně štěstí, zdraví a pokud možno psychické pohody.“

Pavel Kumpošt

Krajský přebor U 17 - 2022/23

1.SK Pardubičky	12 (12-0-0)	57:5	35
2.Kostelec/Častolovice	13 (10-0-3)	52:30	30
3.FK Orlicko	12 (9-0-3)	77:23	27
4.Dobruška/Opočno	13 (8-0-5)	35:36	24
5.Spartak Choceň	12 (5-0-7)	32:37	16
6.Česká Skalice	13 (5-0-8)	26:56	13
7.Sokol Černíkovice	12 (3-0-9)	28:46	8
8.SK Babí	13 (2-0-11)	25:54	8
9.Rychnov/Doudleby	12 (2-0-10)	24:69	7

V tabulce chybí Svítavy, které z KP odstoupily